



В Рязанской области руководитель предприятия подозревается в уклонении от уплаты налогов



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Рязанской области в отношении руководителя предприятия Рязанской области возбуждено уголовное дело о налоговом преступлении (ч.1 ст. 199 УК РФ).

По данным следствия, в период 2018-2020 годов директор предприятия через подконтрольные организации осуществлял розничную торговлю, применяя специальные налоговые режимы и формально разделяя единую финансово-хозяйственную деятельность. При этом подозреваемый не подал налоговые декларации по НДС за указанный период, уклонившись от уплаты налога на сумму более 44 млн рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов налоговой проверки УФНС России по Рязанской области и результатов оперативно-разыскной деятельности УЭБ и ПК УМВД России по Рязанской области.

В настоящее время проводятся процессуальные действия, направленные на сбор доказательств. В ходе расследования уголовного дела следствием будут приняты



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

исчерпывающие меры к возмещению причиненного ущерба бюджетной системе Российской Федерации.

26 Января 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1760987>